

Súd: Špecializovaný trestný súd
Spisová značka: 9T/5/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 9522100146
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 07. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Giertli
ECLI: ECLI:SK:SSPK:2022:9522100146.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Špecializovaný trestný súd v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica samosudcom
JUDr. Jánom Giertlim, v trestnej veci obvineného O. X. a spol. pre pokračovací prečin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie podľa § 261 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona a iné, o návrhu prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky sp. zn. VII/1 Gv 144/21/1000-16 na schválenie dohody o vine a treste zo dňa 3. mája 2022, na verejnom zasadnutí konanom dňa 21. júla 2022, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku s c h v a ľ u j e dohodu o vine a treste pod spisovou značkou VII/1 Gv 144/21/1000-13 medzi prokurátorom Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky a obvineným O. X., nar. XX.XX.XXXX v Žiline, trvale bytom G. XXX/X, U. M. a dohodu o vine a treste pod spisovou značkou VII/1 Gv 144/21/1000-15 medzi prokurátorom Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky a právnickou osobou Young and Rich s.r.o. so sídlom A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XX XXX XXX, v mene ktorej koná A. X. ako konateľ, a takto ju

p o t v r d z u j e :

Obvinený O. X., nar. XX.XX.XXXX v Žiline, trvale bytom G. XXX/X, U. M.,

Obvinená právnická osoba Young and Rich s.r.o., so sídlom A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XX XXX XXX, v mene ktorej koná A. X. ako konateľ,

s ú v i n n í , ž e

obvinený O. X. v bodoch 1.), 2.), 3.), 4.), 5.), 6.), 7.)

1.) ako splnomocnený zástupca spoločnosti Garnet Peers Corporate, s.r.o. so sídlom A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XXXXXXXX (od 28.7.2018 pod obchodným menom SIG Academy s.r.o. so sídlom O. XXXX/X, Liptovský Mikuláš), ktorá bola oprávnená na vykonávanie školiacich aktivít, oslovil uchádzača o zamestnanie z evidencie dlhodobo nezamestnaných, O. G., aby si podal žiadosť a následne uzatvoril s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevku súvisiaceho s realizáciou kompetenčného kurzu v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Dohoda), na základe ktorých bol povinný absolvovať kompetenčný kurz „Ako sa posunúť a uspieť v dnešnej dobe“ v rozsahu 40 hodín s termínom začiatku a ukončenia kurzu od 3.4.2018 do 7.4.2018, ktorý kurz realizovala ako poskytovateľ spoločnosť Garnet Peers Corporate, s.r.o. a na ktorý poskytoval príspevok Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zo zdrojov EÚ v pomere 85 % a zo zdrojov štátneho rozpočtu SR v pomere

15 %, pričom uvedený kompetenčný kurz nebol vykonaný v stanovenom rozsahu 40 hodín lebo sa ho O. G. vôbec nezúčastnil, tak aj napriek tomu vystavil pre účastníka kurzu doklady Potvrdenia poskytovateľa kompetenčného kurzu (ako príloha č. 4 Dohody), v ktorom nepravdivo potvrdzoval/deklaroval vykonanie kompetenčného kurzu v rozsahu 40 hodín, ktorý nebol realizovaný a súčasne v tejto súvislosti O. G. ako účastníkovi tohto kompetenčného kurzu vystavil dodávateľskú faktúru na sumu 378,00 €, ktoré doklady spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu (ako príloha č.2 Dohody), O. G. dňa 20.4.2018 predložili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš za účelom čerpania príspevku súvisiaceho s realizáciou kompetenčného kurzu, pričom na základe týchto predložených dokladov s nepravdivými údajmi Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš poskytol finančný príspevok tzv. kurzovné vo výške 378,00 € priamo na účet spoločnosti Garnet Peers Corporate, s.r.o. (IBAN Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX) pozostávajúci v pomere 85 % z prostriedkov EÚ, čo predstavuje sumu 321,30 € a v pomere 15 % z prostriedkov Štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 56,70 €, čím došlo k neoprávnenému čerpaniu poskytnutých prostriedkov v súvislosti s nerealizovaním kompetenčného kurzu, ku škode Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš,

2.) ako splnomocnený zástupca spoločnosti Garnet Peers Corporate, s.r.o. so sídlom A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XXXXXXXXX (od 28.7.2018 pod obchodným menom SIG Academy s.r.o. so sídlom O. XXXX/X, Liptovský Mikuláš), ktorá je oprávnená na vykonávanie školiacich aktivít, oslovil 10 uchádzačov o zamestnanie - z evidencie dlhodobo nezamestnaných, aby si podali žiadosti a následne uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Dohoda), na základe ktorých boli povinní absolvovať kompetenčný kurz „Základné počítačové zručnosti v praxi“ v rozsahu 64 hodín na každého účastníka s termínom začiatku a ukončenia kurzu od 19.6.2018 do 28.6.2018 - účastníci kurzu O. N., O. N., N. N., O. O. a A. T., od 19.7.2018 do 28.7.2018 - účastníci kurzu S. O., Z. N., B. G., V. D. a M. Y., ktoré realizovala ako poskytovateľ spoločnosť Garnet Peers Corporate, s.r.o., a na ktoré kurzy poskytoval Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš príspevky, a to zo zdrojov EÚ v pomere 56,58 % z Európskeho sociálneho fondu, 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, pričom vyššie uvedené kompetenčné kurzy neboli vykonané v stanovenom rozsahu 64 hodín na účastníka, ale len z časti a to O. N. - 1 hodinu, O. N. - 54 hodín, N. N. - 2 hodiny, O. O. - 1 hodinu, A. T. - 0,5 hodiny, S. O., Z. N., V. D. kurz neabsolvovali vôbec, B. G. - 1 hodinu, M. Y. - 48 hodín, a napriek tomu vystavil pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu doklady Potvrdenia poskytovateľa kompetenčného kurzu (ako príloha č. 4 Dohody), v ktorom nepravdivo potvrdzoval/deklaroval vykonanie kompetenčného kurzu v rozsahu 64 hodín na osobu, t. j. celkovo 640 hodín, pričom tieto boli realizované len v celkovom rozsahu 107 hodín, a súčasne v tejto súvislosti vystavil každému účastníkovi týchto kompetenčných kurzov dodávateľskú faktúru na sumu 362,24 €, ktoré doklady aj spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu (ako príloha č. 2 Dohody) uvedení účastníci kompetenčných kurzov v období od 29.6.2018 do 5.10.2018 predložili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš za účelom čerpania príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu, pričom na základe týchto dokladov s nepravdivými údajmi mu Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš poskytol príspevok tzv. kurzovné vo výške 362,24 € na jedného účastníka, priamo na účet spoločnosti Garnet Peers Corporate, s.r.o. (IBAN Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX) a to v celkovej výške 3622,40 € pozostávajúci v pomere 56,58 % z Európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 2049,55 €, 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR, čo predstavuje sumu 361,88 € a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, čo predstavuje sumu 1210,97 €, čím ku škode Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v súvislosti s nerealizovaným rozsahom vyššie uvedených kompetenčných kurzov v rozsahu 533 hodín neoprávnene čerpal poskytnutý príspevok - finančné prostriedky v celkovej výške 3.016,78 €, pozostávajúci v pomere 90,01 % z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu, čo predstavuje sumu 2.715,40 € (56,58 % z Európskeho sociálneho fondu a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí) a 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 298,66 €,

3.) ako štatutárny zástupca spoločnosti Young and Rich s.r.o. so sídlom A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XXXXXXXXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie školiacich aktivít, oslovil 15 uchádzačov o zamestnanie - z evidencie dlhodobo nezamestnaných, aby uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu v

zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Dohoda), na základe ktorých boli povinní absolvovať kompetenčný kurz „Základné počítačové zručnosti v praxi“ v rozsahu 64 hodín na každého účastníka s termínom začiatku a ukončenia kurzu od 20.8.2018 do 28.8.2018 účastníci kurzu V. N., U. U., A. A., O. W., W. G., A. G., od 17.9.2018 do 26.9.2018 účastníci kurzu O. O., I. N., H. M., S. A., O. O., F. A., S. A., S. O., C. O., ktoré realizovala ako poskytovateľ spoločnosť Young and Rich s.r.o. a na ktoré kurzy poskytoval príspevky Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zo zdrojov EÚ v pomere 56,58 % z Európskeho sociálneho fondu, 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, kde vyššie uvedené kompetenčné kurzy neboli vykonané v stanovenom rozsahu 64 hodín na účastníka, ale len z časti a to V. N. - 1 hodinu, O. W. - 1 hodinu, U. U., A. A., W. G. a A. G. kurz vôbec neabsolvovali, O. O. - 1 hodinu, I. N. - 1 hodinu, H. M. - 56 hodín, S. A. - 1 hodinu, O. O. kurz vôbec neabsolvovala, F. A. - 2 hodiny, S. A. - 1 hodinu, S. O. - 1 hodinu, C. O. - 1 hodinu, a napriek tomu vystavil pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu doklady Potvrdenia poskytovateľa kompetenčného kurzu (ako príloha č.4 Dohody), v ktorom nepravdivo potvrdzoval/deklaroval vykonanie kompetenčného kurzu v rozsahu 64 hodín na osobu, t. j. celkovo 960 hodín, pričom tieto boli realizované len v celkovom rozsahu 76 hodín a napriek tomu súčasne v tejto súvislosti vystavil každému účastníkovi týchto kompetenčných kurzov dodávateľskú faktúru na sumu 362,24 €, ktoré doklady aj spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu (ako príloha č.2 Dohody), uvedení účastníci kompetenčných kurzov v období od 31.8.2018 do 5.10.2018 predložili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš za účelom čerpania príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu, pričom na základe týchto predložených dokladov s nepravdivými údajmi Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš poskytol príspevok tzv. kurzovné vo výške 362,24 € na každého jedného účastníka priamo na účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. (IBAN Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX) a to v celkovej výške 5433,60 €, pozostávajúci v pomere 56,58 % z Európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 3074,33 €, 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 542,82 € a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, čo predstavuje sumu 1816,45 €, čím ku škode Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v súvislosti s nerealizovaným rozsahom vyššie uvedených kompetenčných kurzov v rozsahu 884 hodín, neoprávnene čerpal poskytnutý príspevok - finančné prostriedky v celkovej výške 5.003,44 € pozostávajúci v pomere 90,01 % z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 4.503,59 € (56,58 % z Európskeho sociálneho fondu a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí) a 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 499,84 €,

4.) ako štatutárny zástupca spoločnosti Young and Rich s.r.o. so sídlom A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XX XXX XXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie školiacich aktivít, oslovil 10 uchádzačov o zamestnanie M. O., L. A., N. A., O. C., T. S., I. S., U. A., V. V., W. O. a O. T., aby podali žiadosti a následne uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Dohoda), na základe ktorých bol každý uchádzač povinný absolvovať kompetenčný kurz „Základné počítačové zručnosti v praxi“ v rozsahu 64 hodín s predpokladaným dátumom začiatku 21.1.2019 a predpokladaným dátumom ukončenia 29.1.2019, ktorý realizovala ako poskytovateľ spoločnosť Young and Rich s.r.o. Liptovský Ján a na ktorý poskytoval Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš príspevky zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu v pomere 85 % a zo zdrojov štátneho rozpočtu SR v pomere 15 %, kde aj napriek tomu, že daný kompetenčný kurz bol realizovaný len sčasti 8 účastníkmi- uchádzačmi o zamestnanie N. A., L. A., W. O., V. V., O. C., O. T., M. O. a U. A., všetci spolu v celkovom rozsahu 12 hodín, za účelom čerpania príspevku súvisiacim s realizáciou kompetenčného kurzu od Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš finančných prostriedkov, vystavil pre všetkých 10 uchádzačov o zamestnanie - účastníkov tohto kompetenčného kurzu doklady - potvrdenia poskytovateľa kompetenčného kurzu (ako príloha č.4 Dohody) a dodávateľské faktúry na sumu 362,24 €, v ktorých nepravdivo potvrdzoval a deklaroval vykonanie kompetenčného kurzu v rozsahu 64 hodín každým účastníkom, t.j. celkovo v rozsahu 640 hodín, ktoré doklady spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu (ako príloha č.2 Dohody), na základe jeho usmernenia, uchádzači o zamestnanie - účastníci kompetenčného kurzu M. O., L. A., N. A., O. C., T. S., I. S., U. A., V. V., W. O. a O. T. v období od 30.1.2019 do 22.2.2019 predložili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš, pričom na základe týchto predložených dokladov s nepravdivými údajmi Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v období od 26.2.2019 do 27.3.2019 poskytol

priamo spoločnosti Young and Rich s.r.o. Liptovský Ján na účet č. XXXXXXXXXX vedený v A. banke a.s. príspevok tzv. kurzovné vo výške 362,24 € na jedného účastníka a to v celkovej výške 3.622,40 € pozostávajúci v pomere 85 % z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 3.079,04 € a v pomere 15 % z prostriedkov Štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 543,36 €, čím ku škode Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v súvislosti s nerealizovaným rozsahom tohto kompetenčného kurzu v rozsahu 628 hodín neoprávnené čerpal poskytnutý príspevok - finančné prostriedky v celkovej výške 3.554,48 €, z ktorej pomerná časť príspevku vo výške 85 % poskytnutá z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu predstavuje sumu 3.021,30 € a pomerná časť príspevku vo výške 15 % poskytnutá zo štátneho rozpočtu SR predstavuje sumu 533,18 €,

5.) ako konateľ obchodnej spoločnosti Young and Rich s.r.o., Liptovský Ján, A. Z. XXX, IČO: XX XXX XXX, s predmetom činnosti vykonávania mimoškolskej vzdelávacej činnosti, po tom ako oslovil uchádzačov o zamestnanie z evidencie dlhodobo nezamestnaných evidovaných na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš s možnosťou vykonania kompetenčných kurzov, na základe čoho Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš evidovaní uchádzači o zamestnanie

- U. W., rod. T., nar. XX. XX. XXXX,
- M. N., nar. XX. XX. XXXX,
- T. A., nar. XX. XX. XXXX,
- M. A., nar. XX. XX. XXXX, a
- N. G., nar. XX. XX. XXXX,

každý samostatne, dňa 28. 09. 2018 podpísali a v dňoch 28. 09. 2018, resp. 01. 10. 2018 doručili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Požiadavku na kompetenčný kurz (Kompas +) realizovaný podľa § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom Základné počítačové zručnosti v praxi, poskytovateľom ktorého mala byť spoločnosť Young and Rich s.r.o. v rozsahu 64 hodín prezenčnou formou realizovaných v počte 8 dní s predpokladaným dátumom začiatku kompetenčného kurzu 10.10.2018 a predpokladaným dátumom ukončenia kompetenčného kurzu 19.10.2018, následne v dňoch 05.10.2018 až 09.10.2018, taktiež individuálne, uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, na základe ktorej boli povinní absolvovať kompetenčný kurz s názvom Základné počítačové zručnosti v praxi v rozsahu 64 hodín realizovaný spoločnosťou Young and Rich s.r.o., na úhradu ktorého sa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zaviazal uhradiť príspevok v maximálnej sume 362,24 € pozostávajúci z 56,58% zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43% z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99% zo zdrojov štátneho rozpočtu SR,

pričom

- U. W., rod. T., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- M. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 5x po 1 hodine,
- T. A., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnil,
- M. A., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1 x 1 hodina, a
- N. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1 hodiny,

vystavil pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu samostatné Certifikáty o školení zo dňa 19.10.2018 potvrdzujúce úspešné absolvovanie školiaceho kurzu KOMPAS+ č. 18/22/54K+ v rozsahu 64 hodín v termíne od 10. - 19. októbra 2018 s názvom Základné počítačové zručnosti v praxi, ako aj Faktúry zo dňa 19.10.2018 na úhradu kurzu Základné počítačové zručnosti v praxi-KOMPAS+ č. 18/22/54K+ v rozsahu 64 hodín v termíne 10.10. 2018 - 19.10.2018 v celkovej sume 362,24 €, ktoré všetci vyššie menovaní účastníci kurzu predložili v termíne od 19.10.2018 do 31.10.2018 Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu zo dňa 19.10.2018, v ktorej v zmysle Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ žiadali o úhradu príspevku na kurzovné v sume 362,24 € na účet IBAN: Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX patriaci spoločnosti Young and Rich s.r.o., na základe čoho Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš dňa 16. 11. 2018 poukázal na predmetný účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. finančné prostriedky v sume 362,24 € za každého

vyššie uvedeného účastníka kurzu, teda v celkovej sume 1.811,20 €, a to napriek tomu, že spoločnosť Young and Rich s.r.o. predmetný kurz nevykonala v rozsahu 313 hodín z celkového rozsahu 320 hodín, čím týmto svojim konaním zabezpečil predloženie nesprávnych dokladov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš a vyplatením finančných prostriedkov na úhradu príspevku za kurzovné spôsobil Slovenskej republiky, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš škodu v sume 1.771,58 € pozostávajúcej z 56,58%, t.j. sumy 1.002,44 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43%, t.j. sumy 592,24 € z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99%, t.j. sumy 176,90 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

6.) ako konateľ obchodnej spoločnosti Young and Rich s.r.o., Liptovský Ján, Pod Z. XXX, IČO: XX XXX XXX, s predmetom činnosti vykonávania mimoškolskej vzdelávacej činnosti, po tom ako oslovil uchádzačov o zamestnanie z evidencie dlhodobo nezamestnaných evidovaných na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš s možnosťou vykonania kompetenčných kurzov, na základe čoho Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš evidovaní uchádzači o zamestnanie

- V. N., nar. XX.XX.XXXX,
- M. Y., nar. XX.XX.XXXX,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX,
- S. O., nar. XX.XX.XXXX,
- I. N., nar. XX.XX.XXXX,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX,
- B. G., nar. XX.XX.XXXX,
- W. G., nar. XX.XX.XXXX,
- A. G., nar. XX.XX.XXXX,
- C. O., nar. XX.XX.XXXX,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX,
- N. O., nar. XX.XX.XXXX, a
- M. A., nar. XX.XX.XXXX,

každý samostatne, v období od 03.10.2018 do 09.10.2018 podpísali a v období od 08.10.2018 do 15.10.2018 doručili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Požiadavku na kompetenčný kurz (Kompas+) realizovaný podľa § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť, poskytovateľom ktorého mala byť spoločnosť Young and Rich s.r.o. v rozsahu 48 hodín prezenčnou formou realizovaných v počte 6 dní s predpokladaným dátumom začiatku kompetenčného kurzu od 19.10.2018 a predpokladaným dátumom ukončenia kompetenčného kurzu do 28.10.2018, následne v dňoch 16.10.2018 až 22.10.2018, taktiež individuálne, uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, na základe ktorej boli povinní absolvovať kompetenčný kurz s názvom Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť v rozsahu 48 hodín realizovaný spoločnosťou Young and Rich s.r.o., na úhradu ktorého sa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zaviazal uhradiť príspevok v maximálnej sume 352,80 € pozostávajúci z 56,58% zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43% z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99% zo zdrojov štátneho rozpočtu SR,

pričom

- V. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- M. Y., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 4x po 1 hodine,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- S. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1x 1 hodina,
- I. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- B. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1x 1 hodina,
- W. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1 hodine,
- A. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1 hodine,
- C. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 2x po 1 hodine,

- O. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- N. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 3x po 1 hodine, a
- M. A., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1 hodiny.

vystavil pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu samostatné Certifikáty o školení zo dňa 27.10.2018 potvrdzujúce úspešné absolvovanie školiaceho kurzu Kompas+ č. 18/22/54K+ v rozsahu 48 hodín v termíne od 22. - 27. októbra 2018 s názvom Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť, ako aj Faktúry zo dňa 27.10.2018 na úhradu kurzu Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť -KOMPAS+ č. 18/22/54K+ V rozsahu 48 hodín v termíne 22.10. 2018 - 27.10.2018 v celkovej sume 352,80 €, ktoré všetci vyššie menovaní účastníci kurzu predložili v termíne od 29.10.2018 do 05.11.2018 Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu zo dňa 27. 10.2018, resp. 29.10.2018, v ktorej v zmysle Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ žiadali o úhradu príspevku na kurzovné v sume 352,80 € na účet IBAN: Z. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX patriaci spoločnosti Young and Rich s.r.o., na základe čoho Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš dňa 16.11.2018 poukázal na predmetný účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. finančné prostriedky v sume 352,80 € za každého vyššie uvedeného účastníka kurzu, teda v celkovej sume 4.586,40 €, a to napriek tomu, že spoločnosť Young and Rich s.r.o. predmetný kurz nevykonala v rozsahu 604 hodín z celkového rozsahu 624 hodín, čím týmto svojim konaním zabezpečil predloženie nesprávnych dokladov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš a vyplatením finančných prostriedkov na úhradu príspevku za kurzovné spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš škodu v sume 4 439,40 € pozostávajúcej z 56,58%, t.j. sumy 2.512,01 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43%, t.j. sumy 1.484,09 € z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99%, t.j. sumy 443,30 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

7.) ako konateľ obchodnej spoločnosti Young and Rich s.r.o., Liptovský Ján, A. Z. XXX, IČO: XX XXX XXX, s predmetom činnosti vykonávania mimoškolskej vzdelávacej činnosti, po tom ako oslovil uchádzačov o zamestnanie z evidencie dlhodobo nezamestnaných evidovaných na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš s možnosťou vykonania kompetenčných kurzov, na základe čoho Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš evidovaní uchádzači o zamestnanie

- O. N., nar. XX.XX.XXXX,
- O. N., nar. XX.XX.XXXX,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX,
- R. O., nar. XX.XX.XXXX,
- N. N., nar. XX.XX.XXXX,
- W. O., nar. XX.XX.XXXX,
- I. G., nar. XX.XX.XXXX,
- O. A., nar. XX.XX.XXXX,
- M. W., nar. XX.XX.XXXX, a
- O. N., nar. XX.XX.XXXX,

každý samostatne, v období od 27.01.2019 do 08.02.2019 podpísali a v období od 28.01.2019 do 08.02.2019 doručili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Požiadavku na kompetenčný kurz (Kompas+) realizovaný podľa § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom Komunikačné zručnosti v praxi, poskytovateľom ktorého mala byť spoločnosť Young and Rich s.r.o. v rozsahu 56 hodín prezenčnou formou realizovaných v počte 10 dní s predpokladaným dátumom začiatku kompetenčného kurzu 18.02.2019 a predpokladaným dátumom ukončenia kompetenčného kurzu 02.03.2019, následne v dňoch 04.02.2019 až 15.02.2019, taktiež individuálne, uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 19/22/54K+ v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, na základe ktorej boli povinní absolvovať kompetenčný kurz s názvom Komunikačné zručnosti v praxi v rozsahu 56 hodín realizovaný spoločnosťou Young and Rich s.r.o., na úhradu ktorého sa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zaviazal uhradiť príspevok v maximálnej sume 411,60 € pozostávajúci z 85% zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu a z 15% zo zdrojov štátneho rozpočtu SR,

pričom

- O. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu Xx 1 hodina,
- O. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1 hodine,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 4-5x po 1 hodine,
- R. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 5x po 1 hodine,
- N. N., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- W. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1,5 hodine,
- I. G., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- O. A., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnil,
- M. W., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2-3x po 1 hodine, a
- O. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 4 hodín.

vystavil pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu samostatné Certifikáty o školení zo dňa 02.03.2019, resp. 01.03.2019 potvrdzujúce úspešné absolvovanie školiaceho kurzu Kompas+ č. 19/22/54K+ v termíne od 18.02. - 02.03.2019 s názvom Komunikačné zručnosti v praxi, ako aj Faktúry zo dňa 02.03.2019, resp. 01.03.2019 na úhradu kurzu Komunikačné zručnosti v praxi - Kompas+ č. 19/22/54K+ v termíne 18.02.2019 - 02.03.2019, resp. 18.02.2019 - 01.03.2019 v celkovej sume 411,60 €, ktoré všetci vyššie menovaní účastníci kurzu predložili v termíne od 01.03.2019 do 12.03.2019 Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu zo dňa 01.03.2019, 02.03.2019, 06.03.2019, resp. 12.03.2019, v ktorej v zmysle Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 19/22/54K+ žiadali o úhradu príspevku na kurzovné v sume 411,60 € na účet IBAN: Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX patriaci spoločnosti Young and Rich s.r.o., na základe čoho Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v dňoch 12.03.2019 a 26.03.2019 poukázal na predmetný účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. finančné prostriedky v sume 411,60 € za každého vyššie uvedeného účastníka kurzu, teda v celkovej sume 4.116 €, a to napriek tomu, že spoločnosť Young and Rich s.r.o. predmetný kurz nevykonala v rozsahu 537 hodín z celkového rozsahu 560 hodín, čím týmto svojim konaním zabezpečil predloženie nesprávnych dokladov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš a vyplatením finančných prostriedkov na úhradu príspevku za kurzovné spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš škodu v sume 3.946,95 € pozostávajúcej z 85%, t.j. sumy 3.354,91 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu a z 15%, t.j. sumy 592,04 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

teda týmto svojim konaním spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš celkovú škodu v sume 22.107,90 € pozostávajúcu zo sumy 16.422,44 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu a zo sumy 3.084,84 € z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, teda v súhrne v sume 19.507,28 € zo zdrojov Európskej únie a zo sumy 2.600,62 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

obvinená právnická osoba Young and Rich s.r.o. v bodoch 8.), 9.), 10.), 11.), 12.)

8.) právnická osoba Young and Rich s.r.o. IČO: XXXXXXXXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie školiacich aktivít, prostredníctvom štatutárneho zástupcu - konateľa O. X. oslovila 15 uchádzačov o zamestnanie - z evidencie dlhodobo nezamestnaných, aby uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Dohoda), na základe ktorých boli povinní absolvovať kompetenčný kurz „Základné počítačové zručnosti v praxi“ v rozsahu 64 hodín na každého účastníka s termínom začiatku a ukončenia kurzu od 20.8.2018 do 28.8.2018 účastníci kurzu V. N., U. U., A. A., O. W., W. G., A. G., od 17.9.2018 do 26.9.2018 účastníci kurzu O. O., I. N., H. M., S. A., O. O., F. A., S. A., S. O., C. O., ktoré realizovala ako poskytovateľ spoločnosť Young and Rich s.r.o. a na ktoré kurzy poskytoval príspevky Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zo zdrojov EÚ v pomere 56,58 % z Európskeho sociálneho fondu, 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, kde vyššie uvedené kompetenčné kurzy neboli vykonané v stanovenom rozsahu 64 hodín na účastníka, ale len z časti a to V. N. - 1 hodinu, O. W. - 1 hodinu, U. U., A. A., W. G. a A. G. kurz vôbec neabsolvovali, O. O. - 1 hodinu, I. N. - 1 hodinu, H. M. - 56 hodín, S. A. - 1 hodinu, O. O. kurz vôbec neabsolvovala, F. A. - 2 hodiny, S. A. - 1 hodinu, S. O. - 1 hodinu,

C. O. - 1 hodinu, a napriek tomu vystavil štatutár spoločnosti pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu doklady Potvrdenia poskytovateľa kompetenčného kurzu (ako príloha č.4 Dohody), v ktorom nepravdivo potvrdzovala/deklarovala vykonanie kompetenčného kurzu v rozsahu 64 hodín na osobu, t. j. celkovo 960 hodín, pričom tieto boli realizované len v celkovom rozsahu 76 hodín a napriek tomu súčasne v tejto súvislosti vystavila každému účastníkovi týchto kompetenčných kurzov dodávateľskú faktúru na sumu 362,24 €, ktoré doklady aj spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčných kurzov (ako príloha č.2 Dohody), uvedení účastníci kompetenčných kurzov v období od 31.8.2018 do 5.10.2018 predložili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš za účelom čerpania príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu, pričom na základe týchto predložených dokladov s nepravdivými údajmi Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš poskytol príspevok tzv. kurzovné vo výške 362,24 € na každého jedného účastníka priamo na účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. (IBAN Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX) a to v celkovej výške 5433,60 €, pozostávajúci v pomere 56,58 % z európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 3074,33 €, 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 542,82 € a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, čo predstavuje sumu 1816,45 €, čím ku škode Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v súvislosti s nerealizovaným rozsahom vyššie uvedených kompetenčných kurzov v rozsahu 884 hodín, spoločnosť Young and Rich s.r.o. neoprávnene čerpala poskytnutý príspevok - finančné prostriedky v celkovej výške 5.003,44 € pozostávajúci v pomere 90,01 % z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 4.503,59 € (56,58 % z Európskeho sociálneho fondu a 33,43 % z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí) a 9,99 % zo zdrojov štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 499,84 €.

9.) právnická osoba Young and Rich s.r.o. IČO: XXXXXXXXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie školiacich aktivít, prostredníctvom štatutárneho zástupcu - konateľa O. X. oslovila 10 uchádzačov o zamestnanie M. O., L. A., N. A., O. C., T. S., I. S., U. A., V. V., W. O. a O. T., aby podali žiadosti a následne uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len Dohoda), na základe ktorých bol každý uchádzač povinný absolvovať kompetenčný kurz „Základné počítačové zručnosti v praxi“ v rozsahu 64 hodín s predpokladaným dátumom začiatku 21.1.2019 a predpokladaným dátumom ukončenia 29.1.2019, ktorý realizovala ako poskytovateľ spoločnosť Young and Rich s.r.o. Liptovský Ján a na ktorý poskytoval Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš príspevky zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu v pomere 85 % a zo zdrojov štátneho rozpočtu SR v pomere 15 %, kde aj napriek tomu, že daný kompetenčný kurz bol realizovaný len sčasti 8 účastníkmi- uchádzačmi o zamestnanie N. A., L. A., W. O., V. V., O. C., O. T., M. O. a U. A., všetci spolu v celkovom rozsahu cca 12 hodín, za účelom čerpania príspevku súvisiacim s realizáciou kompetenčného kurzu od Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš finančných prostriedkov, vystavila pre všetkých 10 uchádzačov o zamestnanie - účastníkov tohto kompetenčného kurzu doklady - potvrdenia poskytovateľa kompetenčného kurzu (ako príloha č.4 Dohody) a dodávateľské faktúry na sumu 362,24 €, v ktorých nepravdivo potvrdzovala a deklarovala vykonanie kompetenčného kurzu v rozsahu 64 hodín každým účastníkom, t.j. celkovo v rozsahu 640 hodín, ktoré doklady spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu (ako príloha č.2 Dohody), na základe usmernenia štatutárneho orgánu právnickej osoby, uchádzači o zamestnanie - účastníci kompetenčného kurzu M. O., L. A., N. A., O. C., T. S., I. S., U. A., V. V., W. O. a O. T. v období od 30.1.2019 do 22.2.2019 predložili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš, pričom na základe týchto predložených dokladov s nepravdivými údajmi Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v období od 26.2.2019 do 27.3.2019 poskytol priamo spoločnosti Young and Rich s.r.o. Liptovský Ján na účet č. XXXXXXXXXX vedený v A. banke a.s. príspevok tzv. kurzovné vo výške 362,24 € na jedného účastníka a to v celkovej výške 3.622,40 € pozostávajúci v pomere 85 % z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu čo predstavuje sumu 3.079,04 € a v pomere 15 % z prostriedkov Štátneho rozpočtu SR čo predstavuje sumu 543,36 €, čím ku škode Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v súvislosti s nerealizovaným rozsahom tohto kompetenčného kurzu v rozsahu 628 hodín spoločnosť Young and Rich s.r.o. neoprávnene čerpala poskytnutý príspevok - finančné prostriedky v celkovej výške 3.554,48 €, z ktorej pomerná časť príspevku vo výške 85 % poskytnutá z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu predstavuje sumu 3.021,30 € a pomerná časť príspevku vo výške 15 % poskytnutá zo štátneho rozpočtu SR predstavuje sumu 533,18 €.

10.) právnická osoba Young and Rich s.r.o. IČO: XXXXXXXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, prostredníctvom štatutárneho zástupcu - konateľa O. X., po tom ako oslovila uchádzačov o zamestnanie z evidencie dlhodobozamestnaných evidovaných na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš s možnosťou vykonania kompetenčných kurzov, na základe čoho Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš evidovaní uchádzači o zamestnanie

- U. W., rod. T., nar. XX. XX. XXXX,
- M. N., nar. XX. XX. XXXX,
- T. A., nar. XX. XX. XXXX,
- M. A., nar. XX. XX. XXXX, a
- N. G., nar. XX. XX. XXXX,

každý samostatne, dňa 28. 09. 2018 podpísali a v dňoch 28. 09. 2018, resp. 01. 10. 2018 doručili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Požiadavku na kompetenčný kurz (Kompas+) realizovaný podľa § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom Základné počítačové zručnosti v praxi, poskytovateľom ktorého mala byť spoločnosť Young and Rich s.r.o. v rozsahu 64 hodín prezenčnou formou realizovaných v počte 8 dní s predpokladaným dátumom začiatku kompetenčného kurzu 10. 10. 2018 a predpokladaným dátumom ukončenia kompetenčného kurzu 19. 10. 2018, následne v dňoch 05. 10. 2018 až 09. 10. 2018, taktiež individuálne, uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, na základe ktorej boli povinní absolvovať kompetenčný kurz s názvom Základné počítačové zručnosti v praxi v rozsahu 64 hodín realizovaný spoločnosťou Young and Rich s.r.o., na úhradu ktorého sa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zaviazal uhradiť príspevok v maximálnej sume 362,24 € pozostávajúci z 56,58% zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43% z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99% zo zdrojov štátneho rozpočtu SR,

pričom

- U. W., rod. T., nar. XX. XX. XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- M. N., nar. XX. XX. XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 5x po 1 hodine,
- T. A., nar. XX. XX. XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnil,
- M. A., nar. XX. XX. XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1 x 1 hodina, a
- N. G., nar. XX. XX. XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1 hodiny,

vystavila pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu samostatné Certifikáty o školení zo dňa 19. 10. 2018 potvrdzujúce úspešné absolvovanie školiaceho kurzu KOMPAS+ č. 18/22/54K+ v rozsahu 64 hodín v termíne od 10. - 19. októbra 2018 s názvom Základné počítačové zručnosti v praxi, ako aj Faktúry zo dňa 19. 10. 2018 na úhradu kurzu Základné počítačové zručnosti v praxi-KOMPAS+ č. 18/22/54K+ v rozsahu 64 hodín v termíne 10. 10. 2018 - 19. 10. 2018 v celkovej sume 362,24 €, ktoré všetci vyššie menovaní účastníci kurzu predložili v termíne od 19. 10. 2018 do 31. 10. 2018 Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu zo dňa 19. 10. 2018, v ktorej v zmysle Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ žiadali o úhradu príspevku na kurzovné v sume 362,24 € na účet IBAN: Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX patriaci spoločnosti Young and Rich s.r.o., na základe čoho Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš dňa 16. 11. 2018 poukázal na predmetný účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. finančné prostriedky v sume 362,24 € za každého vyššie uvedeného účastníka kurzu, teda v celkovej sume 1.811,20 €, a to napriek tomu, že spoločnosť Young and Rich s.r.o. predmetný kurz nevykonala v rozsahu 313 hodín z celkového rozsahu 320 hodín, čím týmto svojim konaním zabezpečil predloženie nesprávnych dokladov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš a vyplatením finančných prostriedkov na úhradu príspevku za kurzovné spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš škodu v sume 1.771,58 € pozostávajúcej z 56,58%, t.j. sumy 1.002,44 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43%, t.j. sumy 592,24 € z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99%, t.j. sumy 176,90 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

11.) právnická osoba Young and Rich s.r.o. IČO: XXXXXXXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, prostredníctvom štatutárneho zástupcu - konateľa O. X., po tom ako oslovila uchádzačov o zamestnanie z evidencie dlhodobozamestnaných evidovaných na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš s možnosťou vykonania kompetenčných kurzov, na základe čoho Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš evidovaní uchádzači o zamestnanie

- V. N., nar. XX.XX.XXXX,
- M. Y., nar. XX.XX.XXXX,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX,
- S. O., nar. XX.XX.XXXX,
- I. N., nar. XX.XX.XXXX,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX,
- B. G., nar. XX.XX.XXXX,
- W. G., nar. XX.XX.XXXX,
- A. G., nar. XX.XX.XXXX,
- C. O., nar. XX.XX.XXXX,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX,
- N. O., nar. XX.XX.XXXX, a
- M. A., nar. XX.XX.XXXX,

každý samostatne, v období od 03. 10. 2018 do 09. 10. 2018 podpísali a v období od 08. 10. 2018 do 15. 10. 2018 doručili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Požiadavku na kompetenčný kurz (Kompas+) realizovaný podľa § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť, poskytovateľom ktorého mala byť spoločnosť Young and Rich s.r.o. v rozsahu 48 hodín prezenčnou formou realizovaných v počte 6 dní s predpokladaným dátumom začiatku kompetenčného kurzu od 19. 10. 2018 a predpokladaným dátumom ukončenia kompetenčného kurzu do 28. 10. 2018, následne v dňoch 16. 10. 2018 až 22. 10. 2018, taktiež individuálne, uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, na základe ktorej boli povinní absolvovať kompetenčný kurz s názvom Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť v rozsahu 48 hodín realizovaný spoločnosťou Young and Rich s.r.o., na úhradu ktorého sa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zaviazal uhradiť príspevok v maximálnej sume 352,80 € pozostávajúci z 56,58% zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43% z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99% zo zdrojov štátneho rozpočtu SR,

pričom

- V. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- M. Y., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 4x po 1 hodine,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- S. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1x 1 hodina,
- I. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- S. A., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- B. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1x 1 hodina,
- W. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1 hodine,
- A. G., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1 hodine,
- C. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 2x po 1 hodine,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- N. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 3x po 1 hodine, a
- M. A., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 1 hodiny.

vystavila pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu samostatné Certifikáty o školení zo dňa 27.10.2018 potvrdzujúce úspešné absolvovanie školiaceho kurzu Kompas+ č. 18/22/54K+ v rozsahu 48 hodín v termíne od 22. - 27. októbra 2018 s názvom Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť, ako aj Faktúry zo dňa 27.10.2018 na úhradu kurzu Priority komunikácie pre úspešnú zamestnanosť

-KOMPAS+ č. 18/22/54K+ V rozsahu 48 hodín v termíne 22.10. 2018 - 27.10.2018 v celkovej sume 352,80 €, ktoré všetci vyššie menovaní účastníci kurzu predložili v termíne od 29.10.2018 do 05.11.2018 Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu zo dňa 27. 10.2018, resp. 29.10.2018, v ktorej v zmysle Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 18/22/54K+ žiadali o úhradu príspevku na kurzovné v sume 352,80 € na účet IBAN: Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX patriaci spoločnosti Young and Rich s.r.o., na základe čoho Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš dňa 16.11.2018 poukázal na predmetný účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. finančné prostriedky v sume 352,80 € za každého vyššie uvedeného účastníka kurzu, teda v celkovej sume 4.586,40 €, a to napriek tomu, že spoločnosť Young and Rich s.r.o. predmetný kurz nevykonala v rozsahu 604 hodín z celkového rozsahu 624 hodín, čím týmto svojim konaním zabezpečil predloženie nesprávnych dokladov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš a vyplatením finančných prostriedkov na úhradu príspevku za kurzovné spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš škodu v sume 4 439,40 € pozostávajúcej z 56,58%, t.j. sumy 2.512,01 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu, z 33,43%, t.j. sumy 1.484,09 € z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí a z 9,99%, t.j. sumy 443,30 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

12.) právnická osoba Young and Rich s.r.o. IČO: XXXXXXXX, ktorá je oprávnená na vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, prostredníctvom štatutárneho zástupcu - konateľa O. X., po tom ako oslovila uchádzačov o zamestnanie z evidencie dlhodobozamestnaných evidovaných na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš s možnosťou vykonania kompetenčných kurzov, na základe čoho Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš evidovaní uchádzači o zamestnanie

- O. N., nar. XX.XX.XXXX,
- O. N., nar. XX.XX.XXXX,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX,
- R. O., nar. XX.XX.XXXX,
- N. N., nar. XX.XX.XXXX,
- W. O., nar. XX.XX.XXXX,
- I. G., nar. XX.XX.XXXX,
- O. A., nar. XX.XX.XXXX,
- M. W., nar. XX.XX.XXXX, a
- O. N., nar. XX.XX.XXXX,

každý samostatne, v období od 27.01.2019 do 08.02.2019 podpísali a v období od 28.01.2019 do 08.02.2019 doručili na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Požiadavku na kompetenčný kurz (Kompas+) realizovaný podľa § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s názvom Komunikačné zručnosti v praxi, poskytovateľom ktorého mala byť spoločnosť Young and Rich s.r.o. v rozsahu 56 hodín prezenčnou formou realizovaných v počte 10 dní s predpokladaným dátumom začiatku kompetenčného kurzu 18.02.2019 a predpokladaným dátumom ukončenia kompetenčného kurzu 02.03.2019, následne v dňoch 04.02.2019 až 15.02.2019, taktiež individuálne, uzatvorili s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš Dohodu o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 19/22/54K+ v zmysle § 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, na základe ktorej boli povinní absolvovať kompetenčný kurz s názvom Komunikačné zručnosti v praxi v rozsahu 56 hodín realizovaný spoločnosťou Young and Rich s.r.o., na úhradu ktorého sa Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš zaviazal uhradiť príspevok v maximálnej sume 411,60 € pozostávajúci z 85% zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu a z 15% zo zdrojov štátneho rozpočtu SR,

pričom

- O. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 1x 1 hodina,
- O. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1 hodine,
- O. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 4-5x po 1 hodine,
- R. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 5x po 1 hodine,
- N. N., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,

- W. O., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2x po 1,5 hodine,
- I. G., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnila,
- O. A., nar. XX.XX.XXXX, sa predmetného kurzu vôbec nezúčastnil,
- M. W., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnil v rozsahu 2-3x po 1 hodine, a
- O. N., nar. XX.XX.XXXX, sa kurzu zúčastnila v rozsahu 4 hodín.

vystavila pre všetkých vyššie menovaných účastníkov kurzu samostatné Certifikáty o školení zo dňa 02.03.2019, resp. 01.03.2019 potvrdzujúce úspešné absolvovanie školiaceho kurzu Kompas+ č. 19/22/54K+ v termíne od 18.02. - 02.03.2019 s názvom Komunikačné zručnosti v praxi, ako aj Faktúry zo dňa 02.03.2019, resp. 01.03.2019 na úhradu kurzu Komunikačné zručnosti v praxi - Kompas+ č. 19/22/54K+ v termíne 18.02.2019 - 02.03.2019, resp. 18.02.2019 - 01.03.2019 v celkovej sume 411,60 €, ktoré všetci vyššie menovaní účastníci kurzu predložili v termíne od 01.03.2019 do 12.03.2019 Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš spolu so Žiadosťou o úhradu príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu zo dňa 01.03.2019, 02.03.2019, 06.03.2019, resp. 12.03.2019, v ktorej v zmysle Dohody o poskytnutí príspevkov súvisiacich s realizáciou kompetenčného kurzu č. 19/22/54K+ žiadali o úhradu príspevku na kurzovné v sume 411,60 € na účet IBAN: Z XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX patriaci spoločnosti Young and Rich s.r.o., na základe čoho Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš v dňoch 12.03.2019 a 26.03.2019 poukázal na predmetný účet spoločnosti Young and Rich s.r.o. finančné prostriedky v sume 411,60 € za každého vyššie uvedeného účastníka kurzu, teda v celkovej sume 4.116 €, a to napriek tomu, že spoločnosť Young and Rich s.r.o. predmetný kurz nevykonala v rozsahu 537 hodín z celkového rozsahu 560 hodín, čím týmto svojim konaním zabezpečil predloženie nesprávnych dokladov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš a vyplatením finančných prostriedkov na úhradu príspevku za kurzovné spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš škodu v sume 3.946,95 € pozostávajúcej z 85%, t.j. sumy 3.354,91 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu a z 15%, t.j. sumy 592,04 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.

teda týmto svojim konaním spôsobil Slovenskej republike, v zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš celkovú škodu v sume 18.715,84 € pozostávajúcej zo sumy 14.394,25 € zo zdrojov z Európskeho sociálneho fondu a zo sumy 2.076,33 € z osobitnej alokácie na implementáciu Iniciatívy pre zamestnanosť mladých ľudí, teda v súhrne v sume 16.470,58 € zo zdrojov Európskej únie, a zo sumy 2.245,26 € zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky,

t e d a

obvinený O. X. v bodoch 1.), 2.), 3.), 4.), 5.), 6.), 7.)

predložil nesprávny doklad a použil prostriedky zo všeobecného rozpočtu Európskej únie na iný účel, ako boli pôvodne určené, a tým umožnil protiprávne zadržanie prostriedkov z uvedeného rozpočtu a spôsobil tým väčšiu škodu a súčasne

vylákal od iného príspevok zo štátneho rozpočtu, ktorého poskytnutie a použitie je podľa všeobecne záväzného právneho predpisu viazané na podmienky, ktoré nespĺňal, a to tým, že ho uviedol od omylu v otázke ich splnenia,

obvinená právnická osoba Young and Rich s.r.o. v bodoch 8.), 9.), 10.), 11.), 12.)

predložila nesprávny doklad a použila prostriedky zo všeobecného rozpočtu Európskej únie na iný účel, ako boli pôvodne určené a tým umožnila protiprávne zadržanie prostriedkov z tohto rozpočtu a spôsobila tým väčšiu škodu a súčasne

vylákala od iného príspevok zo štátneho rozpočtu, ktorého poskytnutie a použitie je podľa všeobecne záväzného predpisu viazané na podmienky, ktoré nespĺňala, a to tým, že ho uviedla do omylu v otázke ich splnenia,

č í m s p á c h a l i

obvinený O. X. v bodoch 1.), 2.), 3.), 4.), 5.), 6.), 7.)

pokračovací prečin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie podľa § 261 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona v znení účinnom do 31.07.2019 (ďalej len „Trestný zákon“) v jednočinnom súbehu s prečinom subvenčného podvodu podľa § 225 ods. 1 Trestného zákona,

obvinená právnická osoba Young and Rich s.r.o. v bodoch 8.), 9.), 10.), 11.), 12.)

pokračovací prečin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie podľa § 261 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona v znení účinnom do 31.07.2019 (ďalej len „Trestný zákon“) v jednočinnom súbehu s prečinom subvenčného podvodu podľa § 225 ods. 1 Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j ú :

Obvinený O. X.

Podľa § 261 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2, ods. 3, § 36 písm. j), písm. l), písm. n), § 37 písm. h) Trestného zákona a § 41 ods. 3 Trestného zákona na spoločný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona sa obvinenému určuje skúšobná doba v trvaní 4 (štyri) roky.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa zrušuje u obvineného O. X. výrok o vine o pokračovacom trestnom čine a celý výrok o treste z rozsudku Špecializovaného trestného súdu v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica sp. zn. BB-5T/16/2020 z 28.10.2020, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku s použitím § 50 ods. 2 Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť, aby v skúšobnej dobe podľa svojich schopností nahradil Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš, M. M. Hodžu 1784/30, Liptovský Mikuláš, IČO:XXXXXXXX škodu vo výške 18.715,84 €, a to spoločne a nerozdielne s obvinenou právnickou osobou Young and Rich s.r.o., A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO:XXXXXXXX a tomu istému poškodenému nahradí škodu vo výške 3.394,78 Eur a to spoločne a nerozdielne s už odsúdenou právnickou osobou Garnet Peers Corporate, s.r.o., A. Z. XXX, Liptovský Ján, IČO: XXXXXXXX s poukazom na rozsudok Špecializovaného trestného súdu v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica, sp. zn. BB-5T/16/2022 z 28.10.2020.

Obvinená právnická osoba Young and Rich s.r.o.

Podľa § 261 ods. 2 Trestného zákona a podľa § 12 ods. 1 zákona číslo 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov s poukazom na § 41 ods. 3 Trestného zákona na trest zrušenia právnickej osoby.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa zrušuje u obvinenej právnickej osoby Young and Rich s.r.o., Pod Z. XXX, Liptovský Ján, IČO:XXXXXXXX výrok o vine a celý výrok o treste z rozsudku Špecializovaného trestného súdu v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica sp. zn. BB-5T/16/2020 z 28.10.2020, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvinenej právnickej osobe Young and Rich s.r.o., Pod Z. XXX, Liptovský Ján, IČO:XXXXXXXX ukladá povinnosť nahradíť poškodenému Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Liptovský Mikuláš, M. M. Hodžu 1784/30, Liptovský Mikuláš, IČO:37905538 škodu vo výške 18.715,84 €, a to spoločne a nerozdielne s obvineným Martinom Urbancom.

o d ō v o d n e n i e :

Dňa 30.11.2021 vyšetrovateľ Prezídia Policajného zboru, Národnej kriminálnej agentúry, odboru Stred, (ďalej len „vyšetrovateľ“) uznesením pod označením ČVS: PPZ-207/NKA-ST3-2021 podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku vzniesol obvinenie O. X. za pokračovací prečin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie podľa § 261 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona účinného do 31.07.2019 v jednočinnom súbehu s prečinom subvenčného podvodu podľa § 225 ods. 1 Trestného zákona a tiež za použitia ustanovení zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb vyšetrovateľ vzniesol obvinenie právnickej osoby Young and Rich s.r.o. za pokračovací prečin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie podľa § 261 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona účinného do 31.07.2019 v jednočinnom súbehu s prečinom subvenčného podvodu podľa § 225 ods. 1 Trestného zákona na tom skutkovom základe, ako to je konkrétne uvedené v predmetnom uznesení.

Prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky predložil dňa 04.05.2022 Špecializovanému trestnému súdu v Pezinku návrh na schválenie dohody o vine a treste pod sp. zn. VII/1 Gv 144/21/1000-16 uzavretej medzi prokurátorom a obvinenými O. X. a obvinenou právnickou osobou Young and Rich s.r.o.

Súd v zmysle § 331 ods. 1 Trestného poriadku preskúmal návrh dohody o vine a treste, zápisnicu o konaní o dohode o vine a treste zo dňa 28.04.2022 (sp. zn. VII/1 Gv 144/21/1000-13 u obvineného O. X.) a zo dňa 28.04.2022 (sp. zn. VII/1 Gv 144/21/1000-15 u obvinenej právnickej osoby Young and Rich s.r.o.) a obsah vyšetrovacieho spisu pripojeného k návrhu prokurátora. Preskúmal aj dohody uzavreté prokurátorom s obidvoma obvinenými. Z obsahu zápisnice ako aj z predloženého návrhu dohody o vine a treste nebolo zistené žiadne porušenie práv obvinených vyplývajúcich z procesných predpisov, najmä práva na obhajobu. Súd preto návrh neodmietol a konal o tomto návrhu na verejnom zasadnutí dňa 21.7.2022.

V priebehu verejného zasadnutia samosudca v zmysle ustanovenia § 333 ods. 3 písm. a) až j) Trestného poriadku položil obvineným otázky, a to, či rozumejú podanému návrhu na dohody o vine a treste, či súhlasia, aby sa ich trestná vec prejedнала touto skrátenou formou, čím sa vzdávajú práva na verejný súdny proces, či rozumejú, čo tvorí podstatu skutku, ktorý sa im kladie za vinu, či boli ako obvinení poučení o svojich právach, najmä o práve na obhajobu, či im bola daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu a či sa s obhajcom mohli radiť o spôsobe obhajoby, či rozumeli podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste, či rozumejú právnej kvalifikácii skutku ako trestného činu, či boli oboznámení s trestnou sadzbou, ktorú zákon ustanovuje za trestný čin, ktorý je im kladený za vinu, či sa dobrovoľne priznali a uznali vinu za spáchaný skutok, ktorý sa v návrhu dohody o vine a treste kvalifikuje ako určitý trestný čin, či súhlasia s navrhovaným trestom, trest prijímajú a v stanovených lehotách sa podriadia výkonu trestu, či si uvedomujú, že ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie.

Samosudca formou týchto otázok na verejnom zasadnutí zistil, že všetci obvinení odpovedali na všetky otázky slovom „áno“. Samosudca po zistení, že navrhovaná dohoda o vine a treste nie je zrejme neprimeraná, v súlade s ustanovením § 334 ods. 4 Trestného poriadku predmetnú dohodu prokurátora a obvinených schválil a potvrdil ju rozsudkom tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku. obvinený O. X. v bodoch 1.), 2.), 3.), 4.), 5.), 6.), 7.)

predložil nesprávny doklad a použil prostriedky zo všeobecného rozpočtu Európskej únie na iný účel, ako boli pôvodne určené, a tým umožnil protiprávne zadržanie prostriedkov z uvedeného rozpočtu a spôsobil tým väčšiu škodu a súčasne

vylákal od iného príspevok zo štátneho rozpočtu, ktorého poskytnutie a použitie je podľa všeobecne záväzného právneho predpisu viazané na podmienky, ktoré nespĺňal, a to tým, že ho uviedol od omylu v otázke ich splnenia,

obvinená právnická osoba Young and Rich s.r.o. v bodoch 8.), 9.), 10.), 11.), 12.)

predložila nesprávny doklad a použila prostriedky zo všeobecného rozpočtu Európskej únie na iný účel, ako boli pôvodne určené a tým umožnila protiprávne zadržanie prostriedkov z tohto rozpočtu a spôsobila tým väčšiu škodu a súčasne

vylákala od iného príspevok zo štátneho rozpočtu, ktorého poskytnutie a použitie je podľa všeobecne záväzného predpisu viazané na podmienky, ktoré nespĺňala, a to tým, že ho uviedla do omylu v otázke ich splnenia,

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Trestného poriadku (§ 334 ods. 4 Trestného poriadku).